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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 55a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

Secretária Ad Hoc — Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

Aos vinte (20) dias do mês de setembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima quinta sessão 

ordinária desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque 

e secretariado ad hoc pela Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline 

Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Cleiton Prado Carvalho, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Raimundo Carneiro Portela, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e Igor José Araújo 

Bezerra. AUSENTES: Francisco Linhares da Ponte, Carlos Jandro Mendes Loiola, Ajax Souza 

Cardozo, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Roque Hudson Ursulino 

Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. Havendo 

número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 54° Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi lido fora de pauta o Oficio n° 

9654/2022/SSP — Tribunal de Contas do Estado do Ceará — Prestação de Contas de Governo —

Exercício 2016 — José Clodoveu de Arruda Coelho. Foram lidas as seguintes matérias: 

CORRESPONDÊNCIAS: Of. N° 975/2022/SMS - Secretaria Municipal de Saúde, 19/09/2022. 

Assunto: Solicitação do Plenário 5 de Julho, para realização da Audiência Pública para 

apresentação do Relatório do 2° Quadrimestre de 2022, ref. à prestação de contas do Fundo 

Municipal de Saúde, no dia 23 de setembro, das 08:30 às 12:00h. Obs.: Os convites dos senhores 

Vereadores para a referida audiência pública estão na recepção da Câmara. PROJETO: Projeto 
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de Lei n° 108/22, de 20/09/2022. Ementa: Institui no Município de Sobral o Programa Pequenos 

Atletas. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). FOI LIDO E APROVADO O 

REQUERIMENTO N° 111/22 - Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 

18 de outubro, para a entrega de Comendas: Dr. Antônio Guarany Mont' Alverne, Diploma 

Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão e Título Educador Notável Maria Regina da Justa 

Feijão. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). Destino: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Sobral. GRANDE EXPEDIENTE - O único inscrito para fazer uso da 

tribuna foi o edil Tiago Ramos: Saúda a todos. Explana sobre o fato ocorrido na Praça do 

Teatro São João em relação ao evento da campanha do Deputado Moses Rodrigues. Diz que os 

guardas municipais foram até o local para multar os veículos das pessoas que estavam no evento. 

Afirma que isso é perseguição política. Fala sobre a falta de água em vários bairros da cidade. 

Faz críticas ao SAAE Sobral. Comenta que a AMA multou um cidadão por estar utilizando uma 

bomba de água. Esclarece que a multa foi aplicada por ruídos. Realiza críticas ao órgão 

ambiental. Afirma que a multa foi aplicada de forma ilegal e o cidadão deverá recorrer na justiça. 

Fala que a saúde de Sobral está falida. Mostra várias cópias de solicitações de exames que as 

pessoas pedem pra ele. Aparteado pelo edil Johnson Vasconcelos. ORDEM DO DIA — Sem 

matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata 

foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

llI Ajax Souza Cardoso 
1° SECRETARIO 

Cleiton Prado Carvalho 
2° SECRETARIO 
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